

Восточная притча

Тёмной ночью один слепой с фонарём в руке и с полным слив кувшином на плече шёл по тесным переулкам базара. Тут ему встретился человек и сказал: «Послушай, приятель, что день, что ночь, ведь это одинаково для твоих глаз, зачем тогда тебе этот фонарь?»

Слепой ответил: «Фонарь совсем не для меня, а для тебя, чтобы ты в темноте крошечной не наткнулся на кувшин, что у меня на плече, и был внимателен ко мне»



Друзья, будьте внимательнее и добрее ко всем, кто находится рядом с вами!!!

НА ЗАМЕТКУ

Для тех, кто желает подробнее узнать о деятельности государственных и общественных организаций, работающих с инвалидами в Республике Беларусь; получить информацию об образовании, профессиональной ориентации, трудоустройстве, лечении, реабилитации, организации досуга людей с ограниченными физическими и умственными возможностями; найти новых друзей, можно посетить Интернет-ресурсы: <https://beloi.by/>; <http://wmeste.by>



Автор буклета:
Бакунов Артём Васильевич, 15 лет
учащийся 10 класса
ГУО «Мижевичская средняя школа
Слонимского района»

аг. Мижевичи,
ул. Школьная, 3
80156292391

**3 декабря –
Международный
день инвалидов**



**В добром сердце
найдётся место
для всех**

ЛЮДИ С ОГРАНИЧЕНИЯМИ ЗДОРОВЬЯ, ИМЕНА КОТОРЫХ ИЗВЕСТНЫ ВО ВСЁМ МИРЕ

Людвиг ван Бетховен – немецкий композитор, который будучи абсолютно глухим, создал два монументальных произведения «Торжественную мессу» и «Девятую симфонию с хором».

Алексей Маресьев – военный лётчик, один из немногих, кто прошёл медкомиссию после ампутации ног и стал летать с протезами.

Стиви Уандер – американский музыкант, который ослеп сразу после рождения, основоположник классического соула и R'n'B; находится на втором месте среди музыкантов эстрадного направления по количеству полученных премий Грэмми.

Стивен Вильям Хокинг – лауреат Нобелевской премии, обладатель двенадцати почётных учёных званий. Был практически полностью парализован. У него двигались только пальцы правой руки, которыми он управлял своим движущимся креслом и специальным компьютером, который за него и говорил.

Ник Вуйчич – австралийский мотивационный оратор, рождённый с редким наследственным заболеванием, приводящим к отсутствию всех конечностей.

Таких людей, обладающих невероятной волей к жизни, способных зарядить ею других, гораздо больше. А ещё больше вокруг нас людей, которые нуждаются в помощи и поддержке.

ИНОГДА, ЧТОБЫ ПОНЯТЬ ДРУГОГО ЧЕЛОВЕКА, НУЖНО ПРОСТО ПОСТАВИТЬ СЕБЯ НА ЕГО МЕСТО

Попробуй услышать, что тебе говорит подруга...



Попытайся набрать номер телефона или просто пройти в противоположный конец комнаты...



Попробуй поиграть в футбол или просто сделать несколько шагов...



Попытайся застегнуть куртку или просто взять со стола ложку...



Теперь ты понимаешь, как непросто бывает порой делать простые вещи. А ведь рядом с нами есть те, кому мы можем и должны помочь просто потому, что мы ЛЮДИ...

В РЕСПУБЛИКЕ БЕЛАРУСЬ

Среди взрослого населения Беларуси инвалиды составляют 6,6%, среди детей – 1,5%

В нашей стране защита людей с ограниченными возможностями является одним из приоритетов государственной социальной политики и направлена на улучшение качества жизни инвалидов, создание им равных с другими гражданами возможностей участия в жизни общества.

Белорусские спортсмены, призёры XII зимних Паралимпийских игр



Юрий Голуб, Светлана Сахоненко, Лидия Графеева, Дмитрий Лобан

«Эти люди творят чудеса» – сказал о них Президент Республики Беларусь А.Г. Лукашенко